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Тема: Теория игр 
 
ЗАДАНИЕ.  Зная платежную матрицу  
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определить нижнюю и верхнюю цены игры и найти решение игры. 
 
 РЕШЕНИЕ. Найдем наилучшую стратегию первого игрока: минимальное число в каждой 
строке обозначим iα . Получаем: 41 =α , 32 =α , 63 =α , 34 =α . Выберем максимальное 
из этих значений 6=α  - нижняя цена игры.  
Аналогично для второго игрока. Найдем максимальные значения выигрыша по столбцам:  

81 =β , 62 =β , 103 =β , 84 =β , 115 =β  и минимальное из этих чисел 6=β  - верхняя цена 
игры.  
 
Так как βα = ,  в игре есть седловая точка, оптимальные стратегии игроков А3 и В2, цена 
игры 6=ν  
 


